

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΩΝ
ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ – ΜΕΤΡΑ ΛΟΓΩ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ (COVID-19)

ΕΠΕΙΓΟΝ

Αθήνα, 19 Μαρτίου 2020

ΠΡΟΣ

Υπουργείο Οικονομικών
Υπόψη Αξιοτίμου Υπουργού Οικονομικών, κ. Χρήστου Σταϊκούρα

Υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων
Υπόψη Αξιοτίμου Υπουργού κ. Άδωνι Γεωργιάδη

Υπουργείο Εργασίας & Κοινωνικών Υποθέσεων
Υπόψη Αξιοτίμου Υπουργού κ. Γιάννη Βρούτση

Αξιότιμοι κκ Υπουργοί

Η συντριπτική πλειοψηφία συνθετών, στιχουργών και τραγουδοποιών, ανήκουμε στην κατηγορία εκείνων που το εισόδημα πλήττεται έως εξαφάνισης, λόγω της πανδημίας του κορονοϊού (CONVID – 19).

Αποτέλεσμα των έκτακτων μέτρων (που ορθώς λήφθηκαν από την Πολιτεία) είναι το να έχουν «επιταχθεί» τόσο τα πνευματικά δικαιώματα, όσο και αυτά της εργασίας μας, εφόσον έκλεισαν όλες οι επιχειρήσεις (κέντρα διασκέδασης, καφέ, μπαρ, μουσικές σκηνές, θέατρα κλπ) και ματαιώθηκαν όλες οι μουσικές εκδηλώσεις (συναυλίες, ζωντανές εμφανίσεις κλπ.) όπου εργαζόμαστε και πραγματοποιείται δημόσια εκτέλεση της μουσικής, με αποτέλεσμα οι αμοιβές από την εργασία μας και οι εισπράξεις των πνευματικών και συγγενικών δικαιωμάτων μας από τους οργανισμούς μας συλλογικής διαχείρισης να είναι ελάχιστες έως μηδενικές.

Ζητάμε λοιπόν με ευαισθησία στον κλάδο μας, εν όψει της επικείμενης εκδοθησομένης κοινής Υπουργικής Απόφασης, προς **αποκατάσταση από την αναστολή δραστηριοτήτων τους**, πληγισών ομάδων απασχολουμένων και επιχειρήσεων, να διαμορφωθεί ένα πλαίσιο προληπτικών παρεμβάσεων και αναγκαίων έκτακτων μέτρων και για τις δικές μας κατηγορίες απασχολουμένων (συνθετών, στιχουργών) και να μην εξαιρέσετε από το πλαίσιο των αυτών των παρεμβάσεων και μέτρων για τις πληγείσες

επιχειρήσεις τον οργανισμό μας, που θα μας ανακουφίσουν από τις τρέχουσες υποχρεώσεις, για όσο χρονικό διάστημα χρειαστεί, μέχρι την τουλάχιστον αποκατάσταση της καθημερινότητάς μας. Επιδιώκουμε να διατηρηθούν οι θέσεις εργασίας των υπαλλήλων, που απασχολεί ο οργανισμός μας και να διασωθεί ένα ελάχιστο εισόδημα των δικαιούχων πνευματικών δικαιωμάτων.

Είμαστε στη διάθεση των αρμοδίων αρχών για το σχεδιασμό και τη λήψη των αντίστοιχων αποφάσεων, προκειμένου να προστατευθεί η πνευματική δημιουργία και να εξασφαλιστεί η επιβίωση των ανθρώπων που την παράγουν.

Παρακαλούμε να συμπεριλάβετε τους παρακάτω ΚΑΔ του Οργανισμού μας στην απόφασή που θα εκδώσετε για τις πληγείσες επιχειρήσεις:

ΚΑΔ 82991903 & 59204000

Κατηγορηματικά δηλώνουμε ότι υποχρέωση όλων όσο και δική μας, στα πλαίσια της ατομικής και συλλογικής μας ευθύνης, είναι να στηρίξουμε τα μέτρα προστασίας που λαμβάνει η Πολιτεία προκειμένου να περιορίσουμε και να εξαλείψουμε τον κίνδυνο που έχει παραλύσει τις κοινωνίες μας.

Με τιμή



Για τον οργανισμό ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ
Ο Πρόεδρος του ΔΣ
Νικόλαος Αντύπας